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Αγαπητά μέλη της Ελληνικής Κοινότητας Ιρλανδίας,

Σας ευχαριστούμε ιδιαιτέρως για το πλήθος των γραμμάτων που μας έχεται στείλει 
τους  τετευταίους  έξι  μήνες  που  αφορούν  την  Ελληνορθόδοξη  Εκκλησία  του 
Δουβλίνου. Θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε πως το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) 
επενδύει πολύ κόπο και χρόνο για την επίλυση των προβλημάτων στην Εκκλησία 
μας και για την ικανοποίηση των αιτημάτων που αναφέρετε στα γράμματά σας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Κοινότητας στην τελευταία του τακτική 
συνεδρίαση την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2009, αποφάσισε ομόφωνα να εισηγηθεί στα 
μέλη του την παρακάτω πρόταση:

«Η Ελληνική Κοινότητα είναι  σχετικά μικρή και  τα περισσότερα τακτικά και  μη 
τακτικά μέλη της  είναι  Ορθόδοξα.  Επομένως αποφασίσαμε  να προτείνουμε  την 
ενσωμάτωση της διαδικασίας εγγραφής στην Ελληνική Κοινότητα με αυτή στους 
εκλογικούς καταλόγους της  Ελληνικής  Ορθοδόξου Εκκλησίας  με τον παρακάτω 
τρόπο:

Όταν ένας Έλληνας ή Ελληνίδα εγγράφεται ως τακτικό ή μη τακτικό μέλος στην 
Ελληνική Κοινότητα και 

• είναι άνω των 20 ετών  
• είναι Ορθόδοξος/η και επιθυμεί να το δηλώσει γραπτώς 
• θέλει  να  εξασκήσει  το  δικαίωμα  του  εκλέγειν  και  εκλέγεσθαι  στο 

Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, 
τότε  δέχεται  ένα  μικρό  μέρος  της  ετήσιας  συνδρομής  του/ης  (1-5  ευρώ)  να 
μεταφέρεται  αυτόματα στην εκκλησία ώστε να ολοκληρωθεί  η εγγραφή του/ης 
στους εκλογικούς καταλόγους της Εκκλησίας.»

Ο σκοπός αυτής της ενσωμάτωσης είναι καθαρά διαδικαστικός και πιστεύουμε ότι 
θα  διευκολύνει  το  έργο  του  Δ.Σ.  της  Ελληνικής  Κοινότητας  μέσα  στο 
Εκκλησιαστικό  Συμβούλιο  της  Ελληνορθόδοξης Εκκλησίας,  που  απώτερο  σκοπό 
έχει  την  διατήρηση  της  Ελληνικότητας  της  εκκλησίας  μας  και  την  καλύτερη 
αντιπροσώπευση των ελληνορθοδόξων..
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Προκειμένου να εγκριθεί αυτή η πρόταση από τη Γενική Συνέλευση, όπως επίσης 
να  γίνει  η  αποδοχή  των  δύο  νέων  κτητόρων/πληρεξουσίων  της  εκκλησιατικής 
κοινοτικής  περιουσίας,  καλούμε  Εκτακτη Γενική Συνέλευση στις  12 Δεκεμβρίου 
2009 στις 14:00 μετά τη Χριστουγεννιάτικη γιορτή στο σχολείο μας. 

Όσα  μέλη  δεν  μπορούν  να  παρεβρεθούν  την  συγκεκριμένη  ημερομηνία 
παρακαλούμε  να  διαβιβάσουν  τη  γνώμη  τους  γραπτά  μέσω  ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου  στο  Δ.Σ.  (thomae.kakouli@itcarlow.ie)  πριν  από  αυτή  την 
ημερομηνία.

Εκ μέρους του Δ.Σ.

                                                                      

Δρ Θωμαΐς Κακούλη
Πρόεδρος, 
Ελληνική Κοινότητα Ιρλανδίας 
www.helleniccommunity.ie
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